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O b e c n í   ú ř a d    i n f o r m u j e ...  

 

(o dění v obci a okolí) 
 

    
 25.3. proběhlo zastupitelstvo obce – viz.dále 

 1.4. byla otevřena rozhledna 

 8.4. v Rudě proběhl sněm Svazku vodovody a 

kanalizace Křivoklátsko 

 13.4. vyvěšena informace o počtu volebních okrsků 

 16.4. jednání na LČR ohledně poškození cesty 

 17.4. byla jmenována zapisovatelka okrskové volební 

komise 
…………………………………………………………………………………… 

 
KARNEVAL 
 
V sobotu dne 24. dubna proběhl jiţ 4. ročník karnevalu pro děti a dospělé.  
Karneval určený dětem začínal ve 13 hodin. Dětiček v doprovodu rodičů se sešlo 
cca 50. Dětičky v nejrůznějších maskách měly moţnost proţít příjemné odpoledne 
plné hudby, tance a soutěţí. Stále nejoblíbenější soutěţí zůstává zpěv. Letos se 
dětem zalíbila nová soutěţ a to o co největší škleb, grimasu, ale třeba i projití 
slalomu se zavázanýma očima. Po zásluze byly všechny děti odměněny nejen 
sladkostmi, ale i jinými cenami. V závěru karnevalu byly vyhlášeny nejkrásnější 
masky. První cenu vyhrála malá policajtka Sabinka.  
Není nic krásnějšího neţ vidět úsměv dítěte. Ti, kteří to pochopili a věnovali 
sponzorské dary pro úspěch naší karnevalové akce, těm  mnohokrát děkuji. Jsou 
to: Jaroslav Hrdlička st., Jaroslav Hrdlička ml., manţelé Líkařovi, Jana 
Kouřilová, Martina Matějovská, manţelé Nejedlí, manţelé Kafkovi, Mirek Samaš,  
Antonín Šperl, Jiří Zoul, myslivecké sdruţení Bučina a Svaz ţen. 
 
Od 20ti hodin pak začal KARNEVAL pouze pro dospělé. Účastnilo se ho kolem 
60ti lidí. Masek bylo méně, ale i tak se vytvořila velmi pestrá a různorodá 
společnost a díky těm, kteří přišli v maskách se i skvěle všichni pobavili. Zatančit 
si přišlo nebývale mnoho námořníků, byly tam i sexy pistoles se šerifem, také my 
lady s mušketýrem, jakási tajemná domina, houf kočiček, metalový zpěvák, 
pračlověk (celkem sexy..) a jiní. Vstupné vybíral Obelix. Hrála příjemná muzika 
Václava Chaloupky. Bylo to hezké, veselé, příjemné, jako je toto voňavé jarní 
období. 

 
Hanka Kafková 

 
 
 
 
 

 Pozvánka na čarodějnice 



 

Dne 30.4.2010 Vás zvu na „Rej čarodějnic“. Start bude 
společný. Odlet ve 2000hodin ze startovací dráhy u 
Kaštanu, odkud naše formace odletí směrem k ohni. 
Oblečte si slavnostní kostýmy a nezapomeňte doma 
své dopravní prostředky. Pohonné hmoty vezměte 
sebou, neboť po cestě není kde dotankovat.Doufám, ţe 

si oţivíte naši hymnu i druhou oslavnou píseň. Naše jeţidětičky se 
shromáţdí taktéţ a nezapomenou doma lampióny a svíčku, aby si 
mohly svítit cestou k ohni. O občerstvení se postarají naši hasiči. 
K příjemnému letu nám přeji pěkné počasí. Letu zdar! 
                                                            Vaše jeţibaba Kanimůra 

 
 
 

Informace o způsobu hlasování do Poslanecké sněmovny 

ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky na území 

České republiky, které se konají ve dnech 28. a 29. května 2010    

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil prezident 
republiky dne 8. února 2010 svým rozhodnutím ze dne 5. února 2010 
publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 37/2010 Sb. 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají ve dvou 
dnech, na území České republiky v pátek 28. května 2010 od 14.00 hodin do 

22.00 hodin a v sobotu 29. května 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Voličem pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky je 
státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 

nejméně 18 let. 
  

Volební místnost 

Voliči jsou o době a místě konání voleb v obci informováni oznámením starosty 

obce nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. 13. května 2010. Je-li na území 
obce zřízeno více volebních okrsků, uvede starosta obce, které části obce náleží 
do jednotlivých volebních okrsků, a oznámení zveřejní na území každého 

z nich. V oznámení jsou uvedeny adresy volebních místností. 
Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny vzory hlasovacích 
lístků  označené nápisem „VZOR“, dále prohlášení kandidáta o vzdání se 

kandidatury nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 
48 hodin před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům 

odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží; a dále i případná informace o 
zřejmých tiskových chybách na hlasovacích lístcích s uvedením správného 
údaje. Volební místnost musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena 

zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 
a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který musí 
být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí. 

  
 

Hlasování 

http://images.google.cz/imgres?imgurl=http://www.obec-jaroslavice.cz/data/images/carodka3.gif&imgrefurl=http://www.obec-jaroslavice.cz/index.php?ID=93&ARTICLE_NR=1177658832&h=342&w=380&sz=145&hl=cs&start=1&um=1&tbnid=G90C3JNZiB4DRM:&tbnh=111&tbnw=123&prev=/images?q=+%C4%8Darod%C4%9Bjnice&um=1&hl=cs&lr=


Prokázání totožnosti a státního občanství 

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, 
nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České 

republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude 
hlasování umožněno. Je tedy nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady. 
Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen 

tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze 
zvláštního seznamu voličů. Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze 

zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb v jakémkoli volebním okrsku na 
území České republiky, popřípadě zvláštním volebním okrsku vytvořeném při 
zastupitelském nebo konzulárním úřadě České republiky v zahraničí. 

Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů nebo zvláštního seznamu 
voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku, tj. 

obálku opatřenou úředním razítkem příslušného obecního nebo městského 
úřadu, úřadu městského obvodu nebo městské části. 
  

  
Hlasovací lístky 
Hlasovací lístek se tiskne samostatně pro každou politickou stranu a politické 

hnutí. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Hlasovací 
lístky týchž politických stran a politických hnutí musí být ve všech volebních 

krajích označeny stejným vylosovaným číslem. Pokud některá politická strana 
nebo politické hnutí nepodala kandidátní listinu ve všech volebních krajích, je 
v daném volebním kraji toto číslo neobsazeno. Vzhledem k tomu nemusí 

hlasovací lístky, které volič obdržel, tvořit úplnou nepřerušenou číselnou řadu 
a sada hlasovacích lístků tak nemusí obsahovat všechna čísla. 

Příslušnost kandidáta k určité politické straně nebo politickému hnutí je na 
hlasovacím lístku vyjádřena zkratkami uvedenými v přiložené informaci. 
Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka krajského úřadu. 

Hlasovací lístky pro volby na území České republiky jsou starostou obce 
distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě, že dojde 
k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny 

hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební 
komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. 

  
Úprava hlasovacího lístku 
Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do 

prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V případě, že se volič 
neodebere do tohoto prostoru, nebude mu hlasování umožněno. 
V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky 

jeden hlasovací lístek té politické strany či politického hnutí, pro niž se rozhodl 
hlasovat. Tím volič dává hlas ve prospěch vybrané politické strany nebo 

politického hnutí. Zároveň může volič na hlasovacím lístku vybrané politické 
strany nebo politického hnutí zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 4 
kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 

z kandidátů dává přednost.  
Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího 

lístku vliv. 
Ve prospěch politické strany nebo politického hnutí se počítají i takové 
hlasovací lístky, na nichž jsou jména kandidátů škrtnuta, změněna nebo 

dopsána. K takovým úpravám se nepřihlíží. Pokud volič dal na hlasovacím 
lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový hlasovací lístek 
ve prospěch politické strany nebo politického hnutí; k přednostním hlasům se 

však nepřihlíží. 
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, 

hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy 
do úřední obálky. Poškození nebo přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na 



jeho platnost, pokud jsou z něho patrny potřebné údaje. Hlas voliče je 

neplatný, je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků. 
  
Způsob hlasování 

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední 
obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební 
schránky. 

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který 
nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst 

nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků 
přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací 
lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky a popřípadě i úřední obálku 

vložit do volební schránky.            
                       

Hlasování do přenosné volební schránky 
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad 
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 

volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební 
komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední 

obálkou a hlasovacími lístky. 
  

Upozornění! 
Na hlasovacím lístku těch politických stran a politických hnutí, u kterých bylo 
při registraci rozhodnuto o škrtnutí kandidáta, zůstává pořadové číslo 

na hlasovacím lístku, původně určené pro tohoto kandidáta, neobsazené. 
 

 

 
 
 
 

Z deníku hasičů: 
 
 
V měsících březnu a dubnu se hasiči dali do 
práce.  Proběhlo několik brigád. První konající se 
10. dubna měla za hlavní úkol připravit Tatru na 
technickou kontrolu. Účast nebyla nejpočetnější, 
ale přesto byla Tatra dána do pořádku a prošla 
technickou bez větších problémů.  
Další brigáda 24. dubna byl svoz šrotu a baterií. 
Tradičně se na jaře svezlo vše nepotřebné a staré 

železo, aby se vyčistila naše obec. 
Další brigádou bude příprava čarodějnic, ale o tom až příště, neboť 
to nás teprve čeká a též nás čeká brigáda, jejímž úkolem bude 
vyčistit okolí a vnitřek hasičárny. 
 

 
Hanka Blafka 
 
 
 

Zápis z jednání zastupitelstva obce Velká Buková, 



které se konalo dne 25.března 2010 od 19 hodin v hospůdce Na 

Kovárně. 
 

Členové zastupitelstva:  

Přítomni: Ing. Josef Bumba,  Luděk Zíka, Antonín Rusý, Václav Matějovský ,                                            

Omluven:  Košnar Karel, Ing. Pavel Moucha                                                                                                                     

     Zapisovatel : Luděk Zíka  

     Ověřovatelé zápisu: Antonín Rusý , Luděk Zíka  

 

Program: 

1 .  Zahájení 

2.   Závěrečná zpráva roku 2009 

3. Rozpočtová opatření 

4. Počet členů zastupitelstva obce pro komunální volby 2010  

5. Počet členů volební komise pro volby do poslanecké sněmovny 

6. Věcné břemeno na pozemek 

7. Akce pro rok 2010 

8. Zastavovací studie 

9. Různé 

10. Diskuse 

 

Jednání schůze zahájil a řídil starosta obce Ing. Josef Bumba 

 

K bodu č. 1  Zahájení 

Starosta konstatoval že schůze zastupitelstva obce je usnášení schopná. 

Kontrola zápisu ze dne 17.12.2009 

 Nebyly uloženy žádné úkoly 

Usnesení č.1/2010  

Zastupitelstvo obce po projednání: 

 

Schvaluje - navržený program 

Hlasování:  4   pro 

 

K bodu č. 2.  Závěrečná zpráva a závěrečný účet  roku 2009 

Starosta  přítomné seznámil s výsledky hospodaření za rok 2008- viz Fin 2-12.  

Starosta seznámil přítomné s výsledky provedené inventury za rok 2009. 

Starosta seznámil přítomné  se zprávou o přezkoumání hospodaření obce , které provedly 

pracovnice kontrolního oddělení Krajského úřadu dne 23.2.2009 Závěrem  provedené 

kontroly bylo  konstatováno , že byly zjištěny chyby a nedostatky ve smyslu § 16 odst. 2 

zákona 250/2000 Sb. – dle výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu k 31.12.2009 obec provedla 

úpravu rozpočtu, aniž by předcházelo rozpočtové opatření schválené zastupitelstvem obce a § 

4 odst. 8 dle zákona č.563/1991Sb. protože územní celek nedodržel stanovený postup při 

vedení účetnictví,kdy bylo kontrolou rozvahy k 31.12.2009 zjištěno, že účet 901 fond 

dlouhodobého majetku se neshoduje se stavem majetkových účtů o 687697,- Kč.  Obě 

zjištěné chyby jsou již napraveny . 15. března bylo provedeno doúčtování dlouhodobého 

majetku takže vazby účtu 901 souhlasí se stavem majetkových účtů. Obec podá písemnou 

zprávu o plnění přijatých opatření k nápravě  přezkoumávajícímu orgánu do 6.4.2010.   

Protože byla schválena závěrečná zpráva  za rok 2009 , můžeme schválit dnes i závěrečný 

účet obce. 

Usnesení č. 2/2010                                                                                                    

Zastupitelstvo obce po projednání:                                                   

 

schvaluje -  závěrečnou zprávu  roku 2009 

schvaluje  - výsledky provedené inventury k 31.12.2009 

schvaluje – zprávu o přezkoumání hospodaření obce s výhradou  

schvaluje – závěrečný účet obce s výrokem bez výhrad 

ukládá -      starostovi obce do 6.4.2010 podat zprávu o přijatých opatřeních Krajskému     

                    úřadu 



Hlasování:  4  pro 

  

K bodu č. 3. Rozpočtová opatření 
V měsíci prosinci došlo k překročení některých příjmových a výdajových položek  , které je 

třeba zapojit do rozpočtu. Viz příloha. 

V měsíci lednu došlo k navýšení dotace na veřejnou správu ,která je třeba zapojit do rozpočtu 

Usnesení č. 3/2010 :                                                                                                    

Zastupitelstvo obce po projednání:                                                   

Schvaluje – rozpočtové opatření č.8 /2009  a č.1/2010    

Hlasování:  4  pro 

 

K bodu č. 4. Počet členů zastupitelstva obce pro komunální volby 2010  

 V listopadu se budou konat komunální volby do zastupitelstva obce. Dnes je třeba schválit 

počet členů budoucího zastupitelstva, Navrhuji , aby zastupitelstvo obce bylo 7 členné. 

Usnesení č.4/2010  

Zastupitelstvo obce po projednání:               

schvaluje – počet členů budoucího zastupitelstva 7 

Hlasování: 4  pro 

 

K bodu č. 5.  Počet členů volební komise pro volby do poslanecké sněmovny. 

 Pro volby do poslanecké sněmovny v květnu 2010 je třeba stanovit počet členů volební 

komise. Vzhledem k tomu , že se nám v předcházejících volbách osvědčila pětičlenná komise 

, navrhuji počet členů komise zachovat na 5. 

Usnesení č 5/2010                                                                                                                      

Zastupitelstvo obce po projednání :                                                                                                 

schvaluje – počet členů volební komise pro volby do parlamentu České republiky 5 

Hlasování: 4  pro 

 

K bodu č. 6.  Věcné břemeno na pozemek  

 Společnost ČEZ Distribuce požaduje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na 

pozemek p.č. 1294/1 , na kterém je položen kabel pro rozhlednu. Za věcné břemeno dostane 

obec 1000,- Kč.Věcné břemeno  umožňuje v případě poruchy přístup ČEZu na pozemek. 

Usnesení č.6 /2010 

Zastupitelstvo obce po projednání: 

schvaluje- - zřízení věcného břemene na pozemku 1294/1 v k.ú Velká Buková   

Hlasování:   4 pro 

 

K bodu č. 7.  Akce pro rok 2010   

  V  roce 2010 chce obec v případě získání dotace z FROMu Středočeského kraje opravit 

obecní cesty za částku cca 900000.- Kč, opravit střechu požární zbrojnice z vlastních 

prostředků v částce cca 130000.- Kč,provést změnu vytápění v budově OÚ, připravit 

podklady pro obnovu alejí podél cest a v případě dostatku fin. prostředků vybudovat 

parkoviště u hospody 

Usnesení č.7/2010 

Zastupitelstvo obce po projednání: 

schvaluje- návrh akcí pro rok 2010    

Hlasování: 4  pro 

  

 

K bodu 8. Vybudování sběrného místa pro popelnice na Podzámecké 

Bylo navrženo prověřit možnost umístění popelnic v chatové oblasti na Podzámecké a jejich 

vyvážení. 

 Usnesení č.8/2010 

Zastupitelstvo obce po projednání: 

Ukládá  - starostovi obce prověřit možnost vyvážení popelnic z Podzámecké    

Hlasování: 4  pro 

                                

 



K bodu 9. Zastavující studie 

Agrourbanistický atelier Zeman zpracoval na žádost obce k Územnímu plánu obce 

zastavovací studii na pozemek p.č.1132. Studie byla zaslána k posouzení na CHKO 

Křivoklátsko a Stavební úřad městyse Křivoklát. Z CHKO Křivoklátsko přišlo vyjádření 

s připomínkami, které budou zaslány zpracovateli studie k zakreslení do studie. Studie ,včetně 

vyjádření , byla k nahlédnutí na zasedání zastupitelstva a je možno si ji prohlédnout na 

Obecním úřadě. 

Usnesení č.9/2010 

Zastupitelstvo obce po projednání: 

schvaluje- dopracování studie dle připomínek z vyjádření CHKO Křivoklátsko    

Hlasování: 4  pro 

 

K bodu 10. Diskuse: 

Pan Sklenička  - nepořádek na skládce dřeva u hájovny , zda se vybírá nájem? 

Starosta – nájem se vybírá 500.- Kč měsíčně, dřevo bude odvezeno do 20.4. 2010 a skládka 

bude urovnána 

Matějovský Václav – cesta k hájovně je od kamionů v krajnicích rozlámaná 

Starosta – bude vyvoláno s Lesy ČR jednání o odstranění škody a Oddělení dopravy  

Městského úřadu v Rakovníku bude požádáno o povolení umístění dopravních značek Zákaz 

vjezdu vozidlům nad 5 tun na obecní přístupové cesty k lesním porostům.   

  

Schůze byla ukončena ve 20.30 hod. 

 
 

 

    K N I H O V N A    
Z nových knih: Robin Cook- Chromozom 6 

 
Kdyţ Carla Franconiho,nechvalně proslulou postavu newyorského 
podsvětí,zastřelí neznámý atentátník,hodně lidem to zkomplikuje 

ţivot-protoţe Franconi byl v době smrti pod policejní ochranou.Zmatek 
ještě vzroste,kdyţ Franconiho tělo záhadně zmizí z městské 

márnice,dřív,neţ je moţné provést pitvu.Tento drzý mafiánský 
kousek velice rozhořčí doktorku Laurii Montgomeryovou,ale jejího 

kolegu soudního patologa Jacka Stapletona,celá aféra spíše pobaví.I 
on si však začne dělat starosti-kdyţ na jeho pitevním stole přistane 
zohavené,neidentifikované tělo,vylovené z moře.Podobná těla jsou 

pro soudní patology běţná a Jacka ani tak nemate,ţe mrtvole chybí 
hlava a ruce,jako spíše to,ţe jí scházejí játra.S Lauriinou pomocí 
identifikuje mrtvolu jako pohřešovaného Franconiho,tím se však 
záhada neřeší.Kdo zabil Carla Franconiho?Ukradli jeho tělo z 

márnice stejní pachatelé?A komu tak strašně záleţí na tom,aby se 
nepitvala Franconiho játra?Hledání pravdy navzdory zastrašování ze 

strany mafie zavede Laurii a Jacka do hluboké dţungle rovníkové 
Afriky.Uprostřed zaostalé chudé země objeví supermoderní 

výzkumný komplex,zaměřený na operace,které jsou sice o krok před 
běţnou současnou medicínou,zato však na hony zaostávají za 

naprosto základní lékařskou etikou. 
 

Vaše knihovnice Jaroslava Bumbová 
 

 



POČASÍ   březen 2010 
 

TEPLOTA:                          březen                        
                                                                                                   
 průměrná (2009)              4,60°C                
                  (2010)        3,90 °C               
                     
 Maximální  26.3.          + 20°C         
 Minimální        9.3.           -11 °C          
   
                                                                                                                  
 SRÁŢKY:   
 
 celkové  (2009)             30,3  mm                         
               (2010)             18,4  mm        
                    
maximální     5.3.          4,5  mm        
 
 
 

Narozeniny v měsíci dubnu oslavili:  

 
 
Vávrová Anna        1931 
Pastorová Františka        1932 
Perníčková Jaroslava            1934 
Patera Radomil            1945 
Šretrová Anna               1948 
Eidelpes Josef           1949 
Jartimová Milena           1950 
Janek Vladimír          1955 
Záleský Jiří          1958 
 

 

 

Pokud by někdo z jakéhokoliv důvodu nechtěl být v této rubrice zveřejňován, ať toto oznámí 

v kanceláři OÚ Velká Buková. Zveřejněné informace nejsou v rozporu se zákonem č. 268 o 

matrikách z roku 1949, neboť byly získány z alternativních zdrojů. 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

Vaříme, pečeme ………..  
 

Rajská omáčka 
Ingredience:  
3 lžíce hladké mouky, 3 lžíce tuku, 100 g kořenové zeleniny (mrkev, 
celer, petržel), malá cibule, 500 g rajčat nebo 80 g rajčatového 
protlaku, cukr, ocet, sůl, několik kuliček pepře a nového koření, 
bobkový list, citron, 5 dl vývaru 
 
Postup přípravy: 
Na tuku osmažíme očištěnou na plátky nakrájenou kořenovou 
zeleninu a nahrubo nakrájenou cibuli. Když je zeleninový základ 
stejnoměrně dozlatova osmažen, přisypeme hladkou mouku, 
osmahneme a vmícháme rajčatový protlak nebo opraná rozkrájená 
rajčata. Do základu přelijeme vývar, rozšleháme a přivedeme do 
varu. Omáčku okořeníme několika kuličkami pepře a nového 
koření, bobkovým listem a kouskem tence odkrojené citronové 
kůry. Vaříme zvolna asi 30 minut, potom omáčku ještě dochutíme 
cukrem, octem, solí a citronovou šťávou, krátce povaříme a 
přecedíme přes jemné sítko. 
……………………………………………………………………………………… 
Karamelovo-ořechové řezy 
 

Ingredience: 
Na těsto: 450 g hladké mouky, 200 g moučkového 
cukru, 200 g másla, 2 vejce, 2 lžíce medu, 1 lžička 
jedlé sody, 2 lžíce mléka, na špičku nože kakaa 
Na medovo-ořechovou směs: 250 g vlašských 
nahrubo nasekaných ořechů (čtvrtky), 80 g 

krupicového cukru, 100 g másla, 3 lžíce medu 
Na citronový krém: 3 dcl mléka, 1,5 lžíce hladké mouky, 1,5 lžíce 
solamylu, 100 g cukru, 1 vanilka, šťáva z 1/2 citronu 
 
Postup přípravy: 
Těsto: všechny ingredience zaděláme na vále v hladké těsto a 
rozdělíme na 2 poloviny. Jednu polovinu vyválíme na pečící papír a 
upečeme 8-10 min. při 180 °C. Na druhý vyválený plát po lžících 
nanášíme horkou medovo-ořechovou směs: smažíme na pánvi do 
zlatova ořechy s máslem, cukrem a medem až se ořechy slepují k 
sobě. Pečeme 8-10 minut. První vychladlý plát pokapeme bohatě 
rumem. Placky k sobě spojíme citronovým krémem tak, že placku s 
ořechovým karamelem dáme jako vrchní. 
Citronový krém: ve 3 dcl mléka rozšleháme mouku, solamyl, cukr a 
vanilku a vše společně vaříme, až vznikne hustá kaše. Po 
vychladnutí vyšleháme s 200 g másla. Dochutíme šťávou z 1/2 
citronu.

http://www.recepty.cz/foto/big/12145.jpg


 

 

 KŘÍŽOVKA 
V DNEŠNÍ TAJENCE NAJDETE DOKONČENÍ JEDNÉ Z KVĚTNOVÝCH PRANOSTIK.  

PANKRÁC, SERVÁC, BONIFÁC-LEDOVÍ MUŽI, SPALUJÍ MRAZEM……..TAJENKA 
 

 

   

Vodorovně:    
1. hýkavec (4), otáčení (6) 2. list (5), autobazar pražský (3), předložka (2) 

 3. zámek v Čechách  (6), chem.zn.fosforu (1), zkratka čísla cizí (3) 

 4.ruské mužské jméno (5), hon (3) , SPZ Ústí nad Labem (2) 5.TAJENKA  

6. dravá ryba (5), zdrobněle vůz (5) 7. Značka tiskáren (3), chem.zn.síry (1), obchodní 

slevy (6) 8.systém (3), SPZ Španělska (1), jarní květina (6) 9.domácky Eduard (2), 

součást zámku (4), smrt (4) 10.cenina (5), součásti střech (5)  

 

Svisle:    

A.kovový prvek (5),mužské jméno (5) B. dravý pták ( 3), tropické ovoce (7)  C. epopej (4), 

nula (1), národ (3), SPZ Kladna (2) D. způsob lovu (3), anglicky led (3), mládě prasete 

(4)  

E. osobní zájmeno (2),chem.zn.dusíku (1), přadná rostlina (3), značka poloměru (1), jižní 

ovoce (3) 

 F. hovorové přitakání (2), jižní olejnatý plod (5), identifikační číslo organizace (3)  

G. SPZ Rakovníka (2), útlak (6), sportovní klub (2)  

     H. SPZ Rakouska (1), staré zájmeno (2), povoz (3), mořský pták (4) 

 CH. značka tuny (1),pomůcka při rýsování (8), chem.zn.fosforu (1)  

I.SPZ Jugoslávie (2), domácky Olga (3), skupiny atomů (5) 
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Obecní úřad Velká Buková 
nabízí občanům tyto služby : 

 ověřování pravosti podpisu  30,- Kč 

 ověřování pravosti listin 30,- Kč 

 kopírování listin : 

 zvětšování a zmenšování ve formátech A5 - A3 

 ceny : 

 1 strana  A 3 3,-   Kč 

 2 strany 4,-   Kč 

 1 strana A 4 2 ,-  Kč 

 2 strany 3,-   Kč 
 

 
Až teprve naše společná láska mi ukázala co je v životě důležité. Teď vím, 
že štěstí je jen poloviční, když se o něj nemáš s kým dělit, a že smutek je 
dvojnásobný, když Ti z něj nemá kdo pomoci. S Tebou jsem poznal, co to 

znamená opravdu milovat a jaké to je, když je moje láska opětována... 
 

William Shakespeare 
 

 

 

Rozumný člověk prý přijímá svět jako směs dobra a zla s přiměřenou 
dávkou spokojenosti a trpělivosti. 
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